



Чем больше всего интересуется юный конструктор? Конечно же, большие кубики. В этом случае полет фантазии ребенка ничем не ограничен, ведь здесь у малыша появляется возможность каждый раз разрабатывать и создавать разные модели механизмов, домов, животных, машин и т.д. Простые кубики от Лего были и еще надолго останутся самым популярным и известным конструктором на планете благодаря именно их простоте. Самым распространенным набором считается Lego brick или «Lego Duplo кубики». Такой набор представляет собой большую коробку с различными элементами и предназначен для самых маленьких, так что кубики Лего – это «первая весточка» в семье от фирмы Lego. Интерес и любовь к таким играм, как кубики, становится началом увлекательного и большого путешествия в интересный мир конструирования. Лего кубики отлично подходят для детей в возрасте от 2-х до 5-ти лет, но даже годовалого малыша можно уже знакомить с большими элементами. Кубики из серии Дупло, несмотря на всю их простоту, зачастую быстро превращаются в любимые игрушки малышей. Поэтому смело приобретайте такой набор в качестве самого первого конструктора. Эти кубики помогут развить мелкую моторику рук ребенка и творческие способности, к тому же это дает прекрасную возможность вместе с малышом проводить время за увлекательным и интересным для обоих творчеством.

А вот детям постарше, от восьми до 12, подойдет Человек Паук от Лего. Прекрасный вариант для подарка на день рождения или на какой-либо другой праздник. Конструктор создан по версии комикса про человека паука, точнее, Питера Паркера, который стал супергероем после укуса паука.

Серия lego spider man включает отдельные наборы, которые обыгрывают какой-либо эпизод из жизни Паркера и его главных врагов, зеленого гоблина и доктора Октавиуса.ы